工业混泥土专用M14螺纹搅拌杆

产品名称	工业混泥土专用M14螺纹搅拌杆
公司名称	杭州怡田工具制造有限公司
价格	35.00/根
规格参数	品牌:澳思卡达 型号:H2
公司地址	杭州富阳区银湖街道恩波大道1021号
联系电话	0571-58839969

产品详情

工业混泥土专用M14螺纹搅拌杆

H2搅拌杆适用于M14螺纹的搅拌机,适合于粘性材料:如石膏、水泥、灰浆、腻子、腻子粉;H3搅拌杆适合于重型才材料;如混泥土、灰浆、石膏;H4适合于油漆、铺路材料、环氧树脂;H5适合于和H5似同;如油漆、树脂、干粉;H8打散效果比较好,适合于硅藻、砂浆、水泥砂浆;H9适合于水性材料:如油漆、胶水等。

混凝土搅拌机是把水泥、砂石骨料和水混合并拌制成混凝土混合料的二次搅拌。由大型搅拌 机经过粗过滤之后,再装入小型桶进行细化搅拌,使混泥土更加均匀更加细腻。

工业混泥土专用M14螺纹搅拌杆

砂浆搅拌机能够满足不同性能要求的干粉砂浆、干粉物料、干粉粘合剂等的生产需要,如: 腻子粉、干粉涂料、砌筑砂浆、抹灰砂浆、保温系统所需砂浆、装饰砂浆等各种干粉砂浆;并且具有占地小、投资少、见效快、操作简单等诸多优点。

澳思卡达立式搅拌机的工作是螺杆的快速旋转将原料从桶体底部由中心提升至顶端,再以伞状飞抛散落,回至底部,这样原料在桶内上下翻滚搅拌,短时间内即可将大量原料均匀的混合完毕。

- 1)。额定电压:220 V/230V 50HZ/60HZ
- 2)。额定输入功率:1010 w-1900W

- 3)。转速:150 300/300 650分钟/RPM 4).Tool配件:M14
- 5)。变速开关
- 6)。集成电路电子恒速

工业混泥土专用M14螺纹搅拌杆